6. Komplex vonalintegral

I. Szamoljuk ki az f figgvény ~ gorbe menti integraljat.

1. f(z) =Im(2)Re(z) ~(t)=t+it? t €10,2]
2. f(z)=¢" ~(t) = (7rt) +isin(wt) te€]0,1]
3. f(z) =ze* Y(t) =2t + (2 + 20)i teL,5]
4. f(z)=zsinzcosz 7(t) = 2cos(wt) +isin(nt) ¢ € [1,0]
II. Tekintsiik a

. [ 1
—3—2i+24t ha te 0,4{,

. . :1 1
3*214’4(415*1)1 ha tE 4,2|:,

v:[0,1] = C t— 13
3+2i-12(2t—1) ha te _2,4[,

. . 3
—3+2i—4(4t—3)i ha te 4,1]

gbrbét. Hatarozzuk meg a gorbe indexfliggvényének az értékét az 1 + i pontban.

Ind, ( 27r1/£—z dé

III. Szédmoljuk ki az adott f fiiggvény és v gorbe mellett a [ f vonalmenti integrdlokat.

5
sin z A, . P
1. f(z) = v : az origd koriili 2 egység sugaru kor
z
2. f(z)= expi ~: az 1 korili 7 egység sugart kor
- —
she—z— 2 o , -
3. f(z) = ————" 7 az origd koriili 2 egység sugarti kor
z
shz—z—% e . C
4. f(z) = ———— ~: az origé koriili 3 egység sugari kor
z
cosz —1
5 f(z)= % ~: az origd korili 1 egység sugari kor
z

(A feladatok megolddsdndl haszndljuk fel, hogy v(t) = Rexp(2wit) (t € [0,1], R € RT) és f(z2) =

(n € Z) esetén
/f 2ri ha n=-1,
10 ha n#-1

Y

teljesiil.)
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IV. Legyen 0 < r < R pozitiv valés szam, f(z) = — és tekintsiik a
z

r+4t(R —r)

Relm(t=1)/2

vrr:10,1] = C t
i(R+ (4t —2)(r — R))

r e27r i(1—t)

gorbét. Igazoljuk, hogy

Im | lim lim f :/SIH(E dm—z:()
R—o0r—0 zeR x
’ 0

teljesil!
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